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Вышла замуж, в связи с этим изменила фамилию, но не поменяла водительское удостоверение. Остановивший меня сотрудник ДПС сказал, что его замена обязательна. Так ли это?

Если у вас изменилась фамилия, замена водительского удостоверения обязательна, так как при изменении ваших персональных данных прежнее водительское удостоверение считается недействительным и подлежит аннулированию. При этом для получения нового водительского удостоверения сдавать экзамены и проходить медицинское освидетельствование не нужно.

Для замены водительского удостоверения при смене фамилии необходимо:

1) подготовить документы обязательные для предъявления:

- заявление о выдаче нового водительского удостоверения в связи с изменением персональных данных;

-  паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;

- документ, подтверждающий смену фамилии (в частности, свидетельство о браке);

 - российское национальное водительское удостоверение.

По желанию вы можете представить документ об уплате госпошлины, но это необязательно, так как ГИБДД запрашивает соответствующую информацию через систему межведомственного взаимодействия.

 2. представьте документы в ГИБДД.      

Обратиться с документами можно в любое подразделение ГИБДД, осуществляющее прием экзаменов и выдачу водительских удостоверений. За управление транспортным средством с водительским удостоверением, в котором указана ваша прежняя фамилия, вас могут отстранить от управления транспортным средством и привлечь к административной ответственности в виде штрафа в размере от 5 000 до 15 000 руб. Также возможно задержание транспортного средства и помещение его на спецстоянку (ч. 1 ст. 12.7, ч. 1 ст. 27.12, ст. 27.13 КоАП РФ).
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