ОТЧЕТ
главы Новопашковского сельского поселения 
за 1-е полугодие 2013 года
Уважаемые депутаты, жители Новопашковского сельского поселения, гости!

Руководствуясь п. 4 ст. 30 Устава Новопашковского сельского поселения, согласно которой глава поселения подконтролен и  подотчетен непосредственно населению м.о. и совету депутатов поселения, а также утвержденным главой района, графиков проведения отчетов глав поселений. 

Я сегодня представлю вам краткий отчет о проделанной работе за 1-е полугодие 2013 года. Главными задачами в работе администрации поселения было и остается исполнение полномочий в соответствии со с 131 Федеральным Законом  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и других федеральных и краевых правовых актов.
    Это прежде всего: 

- исполнение бюджета поселения;

- благоустройство территории; 

- обеспечение жизнедеятельности поселения, улучшение условий жизни и быта жителей поселения.

Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществление личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.
 Краткая статистика:

Площадь земель Новопашковского сельского поселения в административных границах составляет 17904 га, в т.ч.

- земли с/х назначения – 15356 га;
- земли населенных пунктов -694,7 га.
Всего дворов 867, в них проживает 2559 человек.

Что касается демографической ситуации, то за 1 полугодие  родилось 14 детей и умерло 14 человек.

В целях обеспечения гласность, общедоступности и информированности населения администрацией  поселения  успешно разработан и уже  год как функционирует сайт поселения  « nvp sovet @  rambler ry» , который позволяет в оперативном порядке доводить необходимую информацию до населения, освещать жизнь поселения, информировать о принимаемых  решениях Советом депутатов и  НПА  администрации поселения. За размещение и подготовкой материалов на официальный сайт распоряжением главы поселения закреплены ответственные работники поселения. Подтверждением положительной работы сайта является решение суда, где было отказано в исковых   требованиях прокурора района и признание незаконным бездействие администрации поселения в вопросе организации работы официального сайта.
В работе с обращениями граждан администрация сельского поселения руководствуется Федеральным законом № 59 «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ», законом Краснодарского края №1270- КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращения в Краснодарском крае», административным регламентом по выполнению муниципальной функции рассмотрения обращения граждан.

 В 1 полугодии 2013 года в администрацию сельского поселения поступило 3 письменных обращения ( Ермакова Т.В. – запрос о предоставлении копии документов – письмо направлено в отдел ЗАГС Крыловского района;  Миненко Т.В. – свалка в селе Грузском;
Колисниченко Б.В. – обустройство пешеходной кладки). Все обращения были зарегистрированы и рассмотрены в установленные сроки. На лично приеме главой сельского поселения было принято 47 человек. Жители обращались по земельным, жилищным вопросам, по электро и водоснабжению, по вопросам работы общественного транспорта, медобслуживания по вопросам благоустройства

 ( состояние дорог, уличного освещения). По всем вопросам подготовлены контрольные карточки. Решено положительно 29 вопросов, взято на контроль 1 вопрос. Согласно регламента администрации поселения ежемесячно предоставляет в администрацию района информацию о письменных и устных обращениях граждан, поступивших в администрацию.  Предоставлены отчеты по обращениям граждан за полугодие.
   За 1 полугодие 2013 года специалистами администрации выдано гражданам 725 справок, в т.ч. – о составе семьи 72%, о проживании 10%, об использовании  земельного участка и наличии подсобного хозяйства 12 %,  прочие 4% , субсидирование  и кредитование – 2 %.
   По нормотворческой деятельности, за данный период принято и утверждено 88 нормативно-правовых актов, из них постановлений – 50, распоряжений по основной деятельности 38, которые прошли правовую экспертизу в прокуратуре района.

    В 1 полугодии 2013 года проведено 10 собраний граждан, на которых обсуждались вопросы: 
-обеспечение пожарной безопасности;

- противодействие терроризму и экстремистской деятельности;

- о профилактике заболевания АЧС,  ящуре;

- о благоустройстве и поддержании санитарного порядка на территории сельского поселения;

- строительстве газопровода высокого давления к хуторам Грузской, Тверской и Лобова Балка;

- об исполнении миграционного законодательства и многое другое.  
     Зарегистрировано 728 входящих дел, исходящих дел 367. Большинство входящей корреспонденции поступило из администрации района, прокуратуры, суда, судебных приставов. На все входящие письма работниками администрации даны исчерпывающие ответы в положенные сроки. 

 Администрацией Новопашковского сельского поселения   ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требование закона РФ « О воинской обязанности и военной службе».

      На воинском учете в сельском поселении состоит 573 человека из них:

 - граждан пребывающих в запасе – 513 человек в том числе 16 офицеров запаса;

-   граждан подлежащих призыву на военную службу – 60 человек.

В течении отчетного периода велась работа по снятию с учета и постановке на воинский учет, по внесению изменений в учетные данные. В январе 2013 года сформировано  19 личных дел юношей 1996 года рождения, подлежащих первичной постановке на воинский учет. Весной велась   работа по организации призыва в ряды РА. На заседание призывной комиссии было вызвано  18 человек,  явка составила -100%.   Призваны в ряды РА в 1 полугодии 2013 года 3 человека. 
Благоустройство и санитарный порядок.
Работа в сфере благоустройства была нацелена на содержание территории Новопашковского с/поселения в надлежащем  состоянии, улучшении экологической обстановки, улучшение благоустройства населенных пунктов для жизнедеятельности населения. Администрацией поселения был утвержден план мероприятий на 2013 год по благоустройству территории населенных пунктов. Сумма расходов на благоустройство в 1 полугодии 2013 года составила 613,5 тыс. рублей. По целевой программе развития общественных работ были приняты на работу на  1 месяц 5 человек, которые занимались наведением санитарного порядка. В настоящее время трудятся 3 человека рабочими и 1 тракторист. По результатам проведения месячника по наведению санитарного порядка и благоустройству в населенных пунктах  Новопашковского сельского поселения  и в последующий период выполнен следующий комплекс мероприятий:

- ликвидация стихийных свалок на территории населенных пунктов поселения;

- валка сухостоев и обрезка аварийных деревьев в парке и на улицах;

- вырубка кустарников и покос травы, вывоз мусора с территории кладбища;

- косметический ремонт памятников ко дню Победы. В хуторе Лобова Балка на памятнике возле сельского клуба была капитально отремонтирована отмостка, в центре хутора на воинском захоронении капитальный ремонт отмостки, а также  заменена мемориальная плита после ее разрушения;
- покос травы в черте населенных пунктов;
- благоустройство дворовых спортивных площадок;

- вывоз мусора и бытовых отходов у населения. Данным видом услуг в 1 полугодии воспользовались 187 семей. Это далеко не все население, это около половины. Платные услуги по вывозу мусора и бытовых отходов оказаны на сумму 42200 рублей. В хуторах  данный вид услуг не производится из-за не желания населения жителей оплачивать предоставляемые услуги, хотя на собраниях в хуторе Тверском и  с. Грузском жители проявляли активность в вопросах наведения санитарного порядка. Принималось решение с 1 июля начать сбор мусора и бытовых  отходов у населения х. Тверской и с. Грузское. Но данное решение осталось на бумаге  по причине не заключения договоров на вывоз мусора, то ли население не пожелало, то ли наши старости не смогли завершить данную работу. Лично мое мнение - участие населения в предоставляемой услуге администрацией должно быть обязательным!
По прежнему как и в прошлом году ООО «Прогресс» руководитель  Мироненко Г.И. оказывал помощь в наведении порядка на временной площадке для хранения ТБО, выделяя бульдозер. На балансе поселения числится 522 светильника уличного освещения общей протяженностью 19, 7 км. Оплата за потребляемую электроэнергию в 1 полугодии составила 142,3 тыс. рублей, за тех.обслуживание 69,6 тыс. рублей. В поселении осталось не освещенных улиц около  2-х км. 

В 2013 году мы планировали участвовать в краевой программе  «Развитие систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края на 2012-2014 годы». Но в связи с низким финансированием краевой программы поселения нашего района не были в нее включены. Поэтому в этом году мы ремонтировать уличное освещение не будем, а выделенные средства в бюджете 100 тыс. рублей перераспределены и направлены на оплату проектных работ на объекты «Строительство распределительных газопроводов в хуторах поселения». 

   Что касается ремонта дорог, то как уже отмечал раннее в 2013 году мы участвуем в краевой целевой программе с финансированием: краевой бюджет 3млн. руб., местный – 334 тыс. руб.  
    В настоящее время завершились торги, определен подрядчик- Павловское ДРСУ согласно графика работы будут выполнять в сентябре месяце. Объект я думаю уже все знают мы об этом уже говорили в течении полугодия – это улица Октябрьская (от ул. Хребто к центру – 550 метров)
    Благодаря участию нашей квартальной Богдановой Т.Н. в краевом конкурсе на лучший орган территориального общественного самоуправления мы смогли благоустроить прилегающую территории СДК, которая входит в данный квартал. Установлена детская игровая площадка, скамейки, урны, цветочницы. В станице территория СДК стала местом семейного отдыха. Так же были выполнены работы по демонтажу и установке старой площадки в с. Грузском (горка, качели, балансир, скамейки, урна).
   В отчетный период  оказывалась безвозмездная помощь нашим бюджетным учреждениям в косовице и вывозу мусора всем школам, детскому саду, амбулатории и почте. Оказывалась помощь в скашивании сорняков на придомовых территориях проживания ветеранов ВОВ, тружеников тыла, пенсионерам. Были  оказаны и платные услуги по скашиванию сорной растительности и огородов на сумму  7500 рубля. 
В этом году мы усилили наше коммунальное звено. В настоящее время мы ведем ремонт школьного трактора МТЗ- 80, принятого на баланс поселения, на который будет установлен погрузчик, что позволит выполнять работы быстрее и легче.
    Завершая тему благоустройства, хочу сказать и призвать всех жителей поселения поддерживать в станице и в хуторах санитарный порядок, бережно относится к муниципальной собственности, ведь станица, хутор это наша малая Родина и мы должны ее беречь, хранить и своим трудом делать ее с каждым днем краше.
Физическая культура и спорт, работа с молодежью
Одна из задач администрации поселения является создание условий для укрепления физического здоровья населения, проведение спортивно-массовых мероприятий, укрепление материальной базы для занятия спортом.

За 1-е полугодие расходы на физическую культуру и спорт составили 50,8 тыс. руб.

 В течении первого полугодия спортсмены нашего поселения принимали участие в районных и краевых соревнованиях.

 По уличному баскетболу внутри поселения в з-х возрастных группах приняли участие 80 человек, по мини футболу- 94 человека. В районных соревнованиях младшая возрастная группа по мини футболу заняла 2-е место. Для взрослого населения в поселении организована работа 2-х клубов: волейбол (15 человек) и баскетбол (10человек), занятия проходят 2 раза в неделю. В поселении имеется 3 дворовых спортивных площадки, на которые приобретен спортинвентарь на сумму 7,5  тыс. рублей. В течении 2-х месяцев на дворовых площадках работали 6 человек игротехниками.

В поселении работает секция бокса для детей и подростков численностью- 35 человек. В течении 1-го полугодия боксеры приняли участие в 5-ти краевых и зональных турнирах. В ходе соревнований было завоевано 19 золотых, 4 серебряные  и 2 бронзовые медали. 
Особо отличились: Балашов Андрей – 5 золотых медалей,  Юденко Сергей – 3 золотых и 1 серебряная медали, Юденко Виктор- 4 золотых медали, Никитенко Андрей – 2 золотых и 1 серебряная медали, Киселев Глеб- 2 золотых и 1 бронзовая медали, Лапченко Денис 2 золотых и 1 серебряная медали. Также, хочу отметит команду спортсменов общества инвалидов «Преодоление», которые принимали участие  во всех проводимых соревнованиях. Администрация оказывала помощь по доставке в места проведения соревнований. 

      На территории Новопашковского сельского поселения проживает 620 человек молодежи в возрасте до 35 лет. Из-за отсутствия рабочих мест часть работает в городах. 
Молодежь принимает активное участие в общественной жизни поселения. В поселении работает « Молодежный патруль», который 4 раза в месяц выходит на дежурство по закону 1539 –КЗ.
На базе СДК «Новопашковский» создан волонтёрный отряд «Лидер», главное направление работы отряда – военно-патриотическое. 
В феврале месяце проходил месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы. 

      Молодежь приняла участие в районном конкурсе «Неугасимый огонь памяти», где заняла 1 место с песней «Солдаты России». Участники группы «Золотое время» посетили с концертом и подарками воинскую часть в станице Кущёвская. 

Волонтёрский отряд «Лидер» накануне дня Защитника Отечества и дня Победы посетили на дому вдов, ветеранов ВОВ, вручили им поздравления и сувениры.  

    В канун пасхи ребята принимали участие в акции «Вербочка желаний». Совместно с волонтерами мы вручили детям-инвалидам подарки. 

В поселении работает организатор по работе с детьми и молодежью Бабак А.П. благодаря, которой наша молодежь принимает самое активное участие во всех мероприятиях проводимых в поселении и районе. 19 июля команда молодежи Новопашковского сельского поселения приняла участие в районном туристическом слёте «Новые горизонты 2013г.»
О работе культуры
В течении первого полугодия 2013 года  клубными учреждениями было проведено _____ мероприятий, которые посетили ____ человек. Детских мероприятий ____, посещения _____человек.
    Мероприятия проводились по разным направлениям - развлекательные, игровые, спортивно-игровые, познавательные, военно-патриотические.

    К 70-летию освобождения Крыловского района прошел митинг «Чтобы помнили, чтобы не повторилось…». Праздничный митинг- концерт прошел в день Победы «Победный май». В день памяти и скорби (22 июня) совместно с «Кубаньэнерго» - Тихорецкие электрические сети прошла вахта памяти «Такою все дышало тишиной». На митинге Новопашковскому сетевому участку была передана копия Знамени Победы. В СК «Тверской» и СК «Лобова Балка» были проведены митинги у памятников воинам  ВОВ.
    Вокальная группа «Золотое время», руководитель Миненко М.В. принимали участие в районном фестивале военно-патриотической песни «Неугасимый огонь памяти», где девочки стали победителями конкурса. Еще группа принимала участие в краевом фестивале героико- патриотической песни «Пою мое Отечество», который проходил в городе Краснодаре, дважды принимали участие в краевом фестивале - конкурсе песни «Нам долг и честь завещаны отцами», который проходил в городе Тимашевске. В апреле месяце группа принимала участие в 5-ом краевом фестивале  «Адрес детства – Кубань», где стали лауреатами конкурса.

      1 июня в Международный день защиты Детей  все учреждения  культуры принимали участие в праздничных мероприятиях. Дети участвовали в конкурсах, викторинах, пели песни, танцевали.

    30 июня прошла праздничная программа «Выбор молодого поколения», где участниками всего концерта стали группа «Золотое время»,  «Пламя огня», танцевальная группа «Ритмы сердца».

В СДК «Новопашковский» работают кружки: 
- «Золотая ракетка»- настольный теннис;

- «Кожаная перчатка» - бокс;

- «Волшебный сундучок»  - декоративно-прикладное творчество; - «Золотое время» - вокальная группа;

- «Вариант» - дискоклуб. 
Проблемы учреждения культуры:

- отсутствие специалистов;
- отопление здания СДК;

- слабая материально-техническая база.
Подготовка к зимнему периоду:

- заготовка угля, дров;

- завершить ремонтные работы.
В заключении хочу сказать, что работа администрации строилась, и будет строиться  на основе тесного взаимодействия с Советом депутатов, предприятиями и организациями всех форм собственности, учреждениями и населением и обязательно с администрацией района.
    До конца года предстоит завершить начатые работы:

- ремонт улицы Октябрьской;
- проложить водопровод в лесничество;
- изготовить проектно-сметную документацию на строительство распределительных газопроводов в хуторах Лобова Балка, Тверской и            селе Грузское

-  доукомплектовать детскую игровую площадку станицы Новопашковской.
      Уважаемые земляки! Я очень благодарен вам за вашу поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения.

      Желаю вам здоровья и благополучия!
