ОТЧЕТ 
 главы Новопашковского сельского поселения о своей деятельности и деятельности администрации поселения за 2013 год

Уважаемые депутаты, жители Новопашковского сельского поселения, гости!

     Руководствуясь пунктом 4ст.30 Устава Новопашковского сельского поселения, согласно которой, глава поселения подконтролен и подотчетен непосредственно населению муниципального образования и Совету депутатов поселения, сегодня, я отчитываюсь о проделанной работе администрации  поселения за 2013 год.

     В своем докладе я проанализирую итоги работы за 2013 год, обозначу задачи на 2014 год и постараюсь ответить на интересующие вас вопросы.

Основные направления деятельности администрации с/поселения в отчетном периоде строились в соответствие с Федеральным законом № 131 « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения, программой социально-экономического развития Новопашковского сельского поселения. Эти базовые документы определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Совета депутатов на ближайшие годы. Свои полномочия администрация осуществляла путем организации повседневной работы, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, личных приемов граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. В плане активизации работы с населением большое внимание уделялось реализации местных инициатив.
Краткий социальный паспорт поселения

Площадь земель Новопашковского сельского поселения в административных границах составляет – 18442 га

в том числе: земли с/х назначения -16061 га, земли населенных пунктов – 823 га

Всего дворов 867, в них  проживает - 2560 человек, в т.ч.

   - мужчин - 989 чел.,  женщин – 1150 чел.

   - пенсионеров - 421 чел. в т.ч. на обслуживании в ЦСО «Кедр» числится 64 пенсионера, их обслуживает 16 соц. работников.

   Детей всего - 425 чел. в т.ч.,  до 6 лет -138 чел.,  от 6 до 18 лет - 287 чел.

  Учащихся и студентов среднего профессионального и высшего образования - 124 чел.; количество молодежи  от 18 до 30 лет - 561 чел.

     В 2013 году родилось – 22 человека, что на 13 человек меньше, чем в 2012 году; умерло - 21 человек, что  на 7 человек меньше, чем в 2012 году.
     На территории поселения находятся:

3 школы - МБОУ СОШ № 8  - 124 учащихся (30 чел. Работников, в ч.т. - 17 учителей);
   ООШ № 13  -   22 учащихся (17 чел.работников, в т.ч. - 8 учителей);
   ООШ № 14   -  19 учащихся (16 чел. работников, в т.ч. - 6 учителей;
   Детский сад № 11 -  54 ребенка (26чел. работников, в т.ч. - 6 воспитателей).
   Врачебная амбулатория - 12 чел. работников, в т.ч. 3 врача;
     З ФАПа – 6 работников,  в т.ч. - 3 фельдшера.
   Почтовое отделение: работников – 9 человек.
  Участок РЭС: работников -  4 чел.
Ветучасток – 3 чел. работников, в т.ч. - 1 ветврач.
   Торговых точек в поселении – 10, в т.ч., продовольственной группы- 8,
хозяйственной группы – 2.
Отсутствуют торговые точки в с. Грузском.
     В целях обеспечения гласности общедоступности и информированности  населения администрацией поселения разработан и уже полтора года как функционирует официальный сайт поселения, который позволяет в оперативном порядке доводить необходимую информацию до населения, освещать жизнь поселения, информировать о принимаемых решениях Советом депутатов, НПА  администрации поселения. За размещением и подготовкой материалов на официальный сайт распоряжением главы поселения закреплены ответственные работники администрации.
Работа с населением

     В работе с обращениями граждан администрация сельского поселения руководствуется Федеральным законом № 59 «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ», законом Краснодарского края №1270- КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращения в Краснодарском крае», административным регламентом по выполнению муниципальной функции рассмотрения обращения граждан.

     За  2013 год в администрацию сельского поселения поступило 6 письменных обращения ( Ермакова Т.В. – запрос о предоставлении копии документов – письмо направлено в отдел ЗАГС Крыловского района;  Миненко Т.В. – свалка в селе Грузском - ликвидирована; Колесниченко Б.В.- ремонт пешеходного моста  (кладки) – отремонтирован; Соснова В.Н.- жилищный вопрос ВОВ Белого М.Г.- разъяснено  (куда и кому обращаться); Никитенко В.Н.- о замене водопровода в х.Тверском – заменено 260 м водопроводной трубы; Толстых Я.Н.- о сложной жизненной ситуации – завезены дрова).  Все обращения были зарегистрированы и рассмотрены в установленные сроки. На личном приеме главы сельского поселения было принято 67 человек, в 2012 году – 54 . Жители обращались по земельным, жилищным вопросам, по электро и водоснабжению, по вопросам работы общественного транспорта, медобслуживания, благоустройства ( состояние дорог, уличного освещения). По всем вопросам подготовлены контрольные карточки.  Решено положительно 29 вопросов, взят на контроль 1 вопрос. Согласно регламенту, администрация поселения ежемесячно представляет в администрацию района информацию о письменных и устных обращениях граждан, поступивших в администрацию поселения. Проведен мониторинг по обращениям граждан.

     За 2013 год специалистами администрации выдано гражданам -1246 справок (в 2012г. - 1244).  Вопросы  обращений граждан в администрацию:

- запросы различных справок ( о составе семьи, о предоставлении субсидий на ЖКХ, материальной помощи  91%, о наличии ЛПХ, использовании земельного участка - 8 %;  а также субсидирование и кредитование  – 1%.
     По нормотворческой деятельности, за данный период принято и утверждено 184 нормативных правовых акта. Распоряжений по основной деятельности -77, постановлений – 107, в т.ч., 45 постановлений, которые прошли правовую экспертизу в прокуратуре района, внесены в регистр Краснодарского края.

     В 2013 году проведено 15 собраний граждан, на которых обсуждались вопросы:

-обеспечение пожарной безопасности;

- противодействие терроризму и экстремистской деятельности;

- о профилактике заболевания АЧС,  ящуре;

- о благоустройстве и поддержании санитарного порядка на территории сельского поселения;

- о строительстве подводящих газопроводов к хуторам Грузской, Тверской и Лобова Балка;

- об исполнении миграционного законодательства и многие другие.

     Зарегистрировано -1023 входящих письма, исходящих дел - 616. Большинство входящей корреспонденции поступило из администрации района, прокуратуры, суда, судебных приставов. На все входящие письма работниками администрации даны исчерпывающие ответы в положенные сроки.
     Главной стороной в работе администрации является депутатский корпус поселения. Наши депутаты – люди активной жизненной позиции, не равнодушные к делам и заботам жителей поселения. Многие проблемы населенных пунктов решаются с их подачи и с их активным участием. Все заседания были проведены с высокой  явкой депутатов. Всегда находились компромиссные решения по любому вопросу,  вынесенных на рассмотрение сессий. Прошедший год, как и все предшествующие  годы, показал, что власть представительного органа и исполнительно - распределительного органа работают слажено и двигаются в одном направлении.
Об итогах работы Совета Новопашковского сельского поселения

       Совет Новопашковского сельского поселения состоит из 10 депутатов.

За отчетный период проведено сессий - 14, рассмотрено различных вопросов местного значения – 65, принято решений -  48, в том числе нормативных – 34.

Так, на сессиях Совета  были  заслушаны социально значимые вопросы:

- отчеты о выполнении индикативного плана на 2012 год и программы социально-экономического развития поселения на 2010-2012 годы;

- отчет об исполнении бюджета поселения за 2012 год;

- о мобилизации налогов в бюджет поселения;

- о благоустройстве и санитарном состоянии территории поселения;

- о работе учреждений культуры по организации досуга молодежи;

- о профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних;

- об определении границ территорий поселения, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции;

- итоги конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления;

- отчеты главы поселения о проделанной работе за 2012 год и 1-ое полугодие 2013 года;

- об утверждении прейскуранта гарантированного перечня услуг по погребению на 2014 год;

- об утверждении бюджета поселения на 2014 год и другие вопросы.

утверждены:

-  Программа социально-экономического развития Новопашковского сельского поселения  на 2013-2015 годы;

- Положение об охране и сохранении объектов культурного наследия, находящихся в собственности муниципального образования поселения;

- Порядок проведения осмотра зданий, сооружений и выдачи рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений на территории поселения;

- схемы избирательных округов для проведения местных выборов депутатов;

внесены изменения в 13 решений Совета нормативного характера.

По инициативе Совета депутатов проведено 6 публичных слушаний  по рассмотрению таких вопросов как:

1) проекта Устава поселения в новой редакции;

2) проекта отчета об исполнении бюджета поселения за 2012 год;

3) проекта отчета о выполнении индикативного плана социально-экономического развития поселения на 2012 год;

4) проекта Программы социально-экономического развития поселения на 2013-2015 годы;

5) проекта Индикативного плана социально-экономического развития поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов;

6) проекта бюджета поселения на 2014 год.

     Молодые депутаты Балашов С.А. и Петросян В.Н. принимали участие в работе комитетов Совета молодых депутатов Краснодарского края.

Воинский учет

     Администрацией  Новопашковского  сельского поселения ведется  исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствие с требованием закона РФ «О  воинской обязанности и военной службе».

   На воинском учете в сельском поселении состоит 559 человек, из них: 
  - граждан пребывающих в запасе – 492 чел, в том числе: 15 офицеров запаса;

  - граждан подлежащих призыву на военную службу - 50 человек.

     Воинский учет граждан пребывающих в  запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с планом на 2013 г.
     В январе 2013 года сформировано 19 личных дела юношей 1996 года рождения, подлежащих первичной постановке на воинский учет.

На основании закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе» весной и осенью в поселении  велась работа по организации призыва  в ряды РА. Так, в 2013 году  вызвано повестками на заседания призывных  комиссий  25 человек,  получили отсрочку:  на учебу -12 человек, по болезни - 2 человека, признаны не годными к службе в армии в мирное время - 5 человек, призваны для службы в ряды Российской Армии – 6 человек.
Бюджет

     Главным финансовым инструментом  для достижения стабильности социально-экономического развития поселения  и показателей эффективности,  безусловно, служит бюджет. Исполнение бюджета 2013 года было напряжённым. Вместе с тем, благодаря совместным усилиям  администрации Новопашковского сельского поселения, служб администрации МО Крыловский район, налоговой  службы, годовые бюджетные назначения  по собственным доходам были выполнены и обеспечен темп роста. Это позволило производить финансирование первоочередных  расходных обязательств  администрации -  как выплата заработной платы, оплату коммунальных услуг, софинансирование краевых целевых программ, благоустройство территории сельского поселения, изготовление проектно-сметной документации распределительных газопроводов в х. Лобова балка и хуторе Тверском, а так же градостроительной документации   (ПЗЗ).

     Доходная часть бюджета сельского поселения в 2013 году, как и в предыдущие годы, формируется налоговыми доходами и сборами (налог на доходы физических лиц, единый сельскохозяйственный налог, земельный налог, налог на имущество физических лиц), неналоговыми доходами (доходы от использования муниципального имущества, арендная плата за землю, поступления от продажи земли, штрафы), прочими безвозмездными поступлениями в местный бюджет и безвозмездными поступлениями из бюджетов других уровней.

Администрацией сельского поселения был сформирован и принят Советом депутатов бюджет на 2013 год в сумме 8 245,6 тыс. руб., в т.ч. собственные доходы – 4 749,0 тыс. руб., безвозмездные поступления – 3 496,6 тыс. руб.

За отчетный год общий объем доходов бюджета поселения с учетом безвозмездных поступлений составил 14 144,6 тыс. рублей, что выше  уровня  2012 года на 3 364,2 тыс. рублей, в том числе собственные доходы - 5636,8  тыс.руб. При плане  5 549,1  тыс.рублей, который был скорректирован в течение года в сторону увеличения  на 800,1 тыс. руб. Исполнение плана к уточненным бюджетным назначениям составил 101,6%. Темп роста поступлений собственных доходов в бюджет в отчетном году по сравнению с 2012 годом составил 123,8%.

     Благодаря участию поселения в краевых целевых программах безвозмездные поступления из краевого бюджета на финансирование целевых программ составили   3 833,5 тыс. руб. в том числе: «Капитальный ремонт  и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2014годы» - 3000,0 тыс. руб.

     «Долгосрочная краевая целевая программа "Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства  Краснодарского края на 2011-2013 годы" - 774,6тыс. руб.

     Целевая программа « Содействие  субъектам физической культуры и спорта на развитие массового спорта на Кубани на 20012-2014 годы» - 58,9 т.руб.

А так же в 2013 году  на ремонт  центрального входа МБУ СДК «Новопашковский» было направлено 497 тыс. руб. –  Это субсидия на решение социально значимых вопросов  депутата   Осадчего Н.И.

     В рамках мероприятий « Поощрение победителей  краевого конкурса на звание  «Лучший орган территориального  общественного самоуправления»  500,0 тыс. руб. было направлено   на приобретение детской площадки, скамеек, урн, цветочниц.

     Наибольший удельный вес в структуре налоговых доходов по прежнему принадлежит земельному налогу (61,6%), единому сельхозналогу (15,4%), налогу на доходы физических лиц (13,6%), налог на имущество физ. лиц 2,4%, неналоговые доходы – 7,0 %. 
Земельного налога за 2013 год  при плане  3439,0 тыс.руб. получено фактически  3470,8  тыс.руб., что выше уровня прошлого года на 470,6 тыс. руб. Нами еще не до конца использованы резервы по сбору данного налога. Имеются земельные доли, с которых невозможно получить  налог на землю.  Это  наследственные земельные участки  ЛПХ, на которые несвоевременно  оформляется право на наследство. На сегодняшний день    потери бюджета составляют 14,5 тыс. руб. Есть факты, когда земельный пай продан, а недоимка по налогу числится за прежним владельцем. Это один факт. Второе -  если бывший собственник умирает, а право наследования не оформляется, то такая недоимка висит годами.  Потери бюджета по этим фактам  составляют 71,0 тыс. руб. за 302,6 га.

     Это серьезная недоработка нашего законодательства, по которому  сделки  купли - продажи земли совершаются без  учета погашения задолженности  по земельному налогу предыдущим собственником.

Недоимку увеличивают  факты, когда совершаются ошибки при зачислении в сберкассах (ошибка по статусу)   - 38,3 тыс. руб., домовладения разрушены, никто не живёт, соответственно и за землю никто не платит – 10,2 тыс. руб., Проживают за пределами Краснодарского края и Крыловского района – 16,6 тыс. руб. Таким образом  общая сумма потерь бюджета по земельному налогу составляет 150,6  тыс. руб.

     Недоимка по уплате земельного налога физическими лицами на 01.01.2014 года (по данным налоговой инспекции) составила 309 тыс.руб. , но с учетом той задолженности,  которую  оперативно взыскать  нереально   (309-150,6 ) составляет  158 тыс. руб., а это почти половина недоимки. Силами одной нашей администрации это не исправить.

     В последние годы  все больше замечен  факт  закрытия КФХ как индивидуального предпринимателя (как правило, это небольшие хозяйства, где 1-4 собственных пая). Понятно с чем это связано (с платежами  с прибыли – Единый сельхозналог,  страховые платежи в Пенсионный фонд, НДФЛ за выданную натуроплату). Но, закрыв  ИП, собственник земельной доли не  передает в аренду  в какое-нибудь хозяйство свой пай, а продолжает заниматься землёй сам, либо сдает в аренду  без заключения договора аренды. То есть получается, что собственник не распорядился законным способом  своими паями. Это является нарушением земельного законодательства. Как  итог -  недополучаем  налоги в  местный бюджет, в консолидированный  бюджет края, в бюджет Пенсионного фонда. Всего по поселению около 400 га находятся в данной ситуации.

      Налога на доходы физических лиц получено  765,0 тыс.руб.  Что  составляет 104,5 % от годового плана, и на 26,2 тысяч больше НДФЛ 2012 года. Это объясняется повышением заработной платы в бюджетной сфере, удорожанием цены на зерно, и как следствие увеличение  НДФЛ с выданной натуроплаты за паи.

     Налог на имущество физических лиц за 2013год  исполнен на 106,3% (план 130,0 тыс. руб. и факт 138,2 тыс. руб.)  По сравнению с 2012 годом больше  на  3,5 тыс. руб.

     Единый сельскохозяйственный налог исполнен на 100,7 % (при плане 863,7 тыс.руб. Получено 870,1 тыс.руб.).

По сравнению с 2012 годом – больше  на  544,0 тыс. руб.
       План по Арендной  плате  за землю в 2013 году исполнен  на 101,1%(при плане 290,0 тыс.руб. получено 293,2 тыс. руб.). По сравнению с 2012 годом + 22,7 тыс. руб.

Доходы от сдачи в аренду имущества исполнены на 105,7%. План – 90,0 тыс. руб. факт – 95,2 тыс. руб. По сравнению с 2012 годом + 12,6 тыс. руб.

Доходы от продажи земельных участков исполнены на 100%. План 4,0 тыс. руб. факт 4,2 тыс. руб.

     В целях максимального вовлечения налоговых и неналоговых доходов  в консолидированный бюджет края  и бюджет поселения  проводились заседания межведомственной комиссии (МВК). На 31.12.2013 года организовано и обеспечено 17 выездных заседаний  МВК в Новопашковском сельском  поселении.  Заслушано  199 человек, в том числе ИП- 23, физ.лиц -176 человек. В результате  уменьшилась недоимка на 322,0 тыс. руб. в том числе: по Земельному налогу на 198,17 тыс. руб.; по ЕСХН на 68,2  тыс. руб., по налогу на имущество -20,9 тыс.руб., по аренде земли на 24,4 тыс. руб. Эффективность работы составила 88%.

     В целях увеличения темпа роста НДФЛ, специалистами администрации ведется работа с  главами КФХ, индивидуальными предпринимателями по легализации оплаты труда своим работникам, с доведением среднемесячной зарплаты до среднеотраслевого размера, минимальной – до прожиточного уровня для трудоспособного населения. Ежемесячный мониторинг по уплате НДФЛ позволяет не допускать снижения данного вида налога с аналогичным периодом прошлого года.  Постоянно специалистами администрации ведется индивидуальная работа с жителями поселения по уплате налогов и погашения недоимки, используются средства связи, услуги почты, подворные обходы.

В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения  по местным налогам (к ним относятся земельный налог, налог на имущество физических лиц) в 2013 году  администрация  поселения продолжала работу по актуализации  налоговой базы  в части уточнения отдельных  характеристик земельных участков  и данных  об их правообладателях.

     В течение отчётного периода была   проведена работа по уточнению  данных о собственниках имущества, земельных участков в количестве 130 сведений  полученных из налоговых органов. Идентификация по земельным участкам на сегодняшний день составляет  95 %. Достигаемый прирост доходов обеспечивается  за счёт  более полного охвата всех потенциальных объектов налогообложения и субъектов, за счёт  повышения  полноты достоверности данных. В связи с этим по обращениям граждан  администрация поселения  устанавливала  и уточняла  категории, виды разрешённого использования и адреса  земельных участков, их площади. В результате  этой работы выдано 9 постановлений и 6 распоряжений.

     В 2013 году на территории сельского поселения уполномоченными сотрудниками администрации сельского поселения , согласно утверждённому и согласованному с прокуратурой планом  проверок,  проведено 6 проверок по соблюдению земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. План проведения плановых проверок за 2013 год администрацией выполнен на 100 %. Было выявлено два нарушения  по ст. 8.8. КОАП РФ  и по ст. 7.1. КОАП РФ, материалы с выявленными правонарушениями были направлены в Управление регистрации кадастра  и картографии по Краснодарскому краю Павловский отдел – для принятия мер административного реагирования.

В соответствии с Земельным  и Налоговым кодексами администрация поселения осуществляет взаимодействие  с Федеральной налоговой службой России №3 по Краснодарскому краю, передавая сведения об изменениях  по земельным участкам, признаваемыми объектами налогообложения. На 01.01.2013 года передано 919 сведений о земельных участках, признаваемых объектами налогообложения  в электронном виде ( программа ЗУМО).

Расходы бюджета:

Структура исполнения расходной части бюджета отражает приоритеты развития поселения:

Общая сумма расходов за 2013  год – 14108,5 тыс. руб.

Расходы бюджета сельского поселения были направлены на :

- благоустройство                             40% ( 2012 г.-35%),

- мероприятия в области культуры  29% (2012г.- 29%),

- общегосударственные вопросы      26% (2012г. -30%).

     Большая часть всех фактически сложившихся расходов ориентирована на качественное улучшение коммунальной инфраструктуры, в первую очередь финансировались мероприятия, способствующие улучшению жизни жителей поселения. На сегодняшний день по поселению установлено 522 светильника, общей протяженностью 19,7 км  улиц. Оплата за потреблённую электроэнергию составила 280 тыс. рублей.

     В 2013 году администрация сельского поселения участвовала в реализации  4 краевых целевых программ путем софинансирования из бюджета поселения.

     1. Ведомственная целевая программа "Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2014 годы". Объем финансирования из краевого бюджета  - 3000,0 тыс. руб. местного — 333,7  тыс. руб. Был проведен ремонт улично-дорожной сети в ст. Новопашковской по ул. Октябрьской протяжённостью - 550 метров.

Условия финансирования для поселения были 90% к 10%. В 2014 году администрация сельского поселения продолжит участие в  целевой программе ремонта дорог. Планируем заказать смету на  дальнейший  ремонт дороги в ст.Новопашковской ул.Октябрьской в асфальтном исполнении.

     2. Ведомственная целевая программа "Содействие субъектам физической культуры и спорта и развитие массового спорта на Кубани на 2012—2014 годы". Из краевого бюджета выделено средств в объеме - 58,9 тыс. руб. из местного бюджета -    тыс. руб. Средства были израсходованы на оплату труда инструктору по физической культуре и спорту.

     3. Долгосрочная краевая целевая программа "Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства  Краснодарского края на 2011-2013 годы". Израсходовано  средств из краевого бюджета -774,6 тыс. руб.    и местного бюджета   -  26,4 тыс. руб. на стимулирующие выплаты работникам сельских домов культуры поселения. Также на повышение оплаты труда в культуре из краевого бюджета получена дотация в сумме 332,2 тыс. руб. Средняя зарплата по отрасли «Культура» составила 9153 руб. против  8532руб. в 2012 году. Это больше на 7,3 %.

     На 2013 год было  утверждено 10  муниципальных целевых программ сельского поселения.

     1. «Поддержка руководителей органов территориального общественного самоуправления в Новопашковском сельском поселении на 2011-2013 годы». Объем финансирования 30 тыс. руб., исполнено 30 тыс. руб.

     2. «Целевая программа по обеспечению  взаимодействия администрации Новопашковского сельского поселения Крыловского района и органов государственной власти Краснодарского края на 2013 год». Объем финансирования 135 тыс.руб. Исполнено — 135тыс. руб.

     3. «Целевая программа « Компьютеризация и информационное развитие  Новопашковского сельского поселения» на 2013 год. Объем финансирования 100 тыс.руб. Исполнено — 100тыс. руб.

     4. «Целевая программа развития общественных работ в Новопашковском сельском поселении на 2013 год». Объем финансирования 42,8 тыс. руб. Исполнено - 42,8 тыс. руб.

     5. «Целевая программа организации трудоустройства на временные работы несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в Новопашковском сельском поселении на 2013 год». Объем финансирования составил 11,7 тыс. руб., исполнено -11,6 тыс. руб. В летний период каникул были задействованы подростки на работу   игротехниками на дворовые спортплощадки.

     6. «Поддержка  ветеранов Великой Отечественной войны, труда, тружеников тыла Новопашковского сельского поселения» на 2011-2013годы». Объем финансирования 30 тыс. руб. исполнено 30 тыс. руб. Средства израсходованы на приобретение подарков для поздравления и чествования  ветеранов ВОВ, юбиляров рождения и юбиляров золотых свадеб.

     7. «Кадровое обеспечение работников культуры муниципальных бюджетных учреждений Новопашковского сельского поселения Крыловского района" на 2013 год ». Объем финансирования  26,5 тыс. руб.,  исполнено – 26,4 тыс. руб.

     8. «Целевая программа устройства и ремонта дорог в населенных пунктах Новопашковского сельского поселения Крыловского района на 2013-2015 годы". Объем финансирования -334,0 тыс. руб.,  исполнено - 333,8 тыс. руб.

     9. «Газификация  населённых пунктов  Новопашковского сельского поселения Крыловского  района   на 2013 – 2014  годы». Объем финансирования - 198,0 тыс. руб.,  исполнено - 197,5 тыс. руб.

     10. Целевая программа "Повышение безопасности дорожного движения на территории Новопашковского сельского поселения Крыловского района на 2013 год". Израсходовано- 49,7 тыс. руб. или 100%. Изготовлен проект организации дорожного движения в Новопашковском сельском поселении.

     Внедрение программно-целевого бюджетного планирования позволяет оптимизировать ограниченные ресурсы бюджета Новопашковского сельского поселения. Повысить результативность работы администрации и качество предоставляемых ими услуг.

Благоустройство и санитарный порядок
     Администрацией  поселения был утвержден план мероприятий на 2013 год по благоустройству  территорий населенных пунктов. Сумма расходов на благоустройство  в 2013 году составила 2086,2 тыс. руб.
По  целевой программе развития общественных работ на один месяц были приняты на работу 5 человек. Кроме того с апреля по ноябрь работали по наведению санитарного порядка 3 человека и тракторист круглогодично.
По результатам проведения месячника и в последующий период выполнен следующий комплекс мероприятий:

- ликвидированы стихийные свалки на территориях населенных пунктов;

- убраны сухостойные деревья, обрезаны ветви;

- вырубка кустарника, покос травы, вывоз мусора с территории кладбищ;

- произведен косметический ремонт памятников ко дню Победы;

- покос сорной растительности в черте населенных пунктов;
- благоустройство дворовых спортивных площадок;

- вывоз мусора и бытовых отходов у населения.

   Последним видом услуг воспользовались в ст. Новопашковской  267 семей, что составляет 47 %. Во втором полугодии совместно с председателями ТОСов с. Грузсого Турсуновым М.М. и х. Тверского Бабиным А.И., депутатом  Балашовым С.А. с октября месяца была налажена работа по вывозу мусора и бытовых  отходов у жителей х. Тверского и с. Грузского. Было заключено  47 договоров на вывоз мусора и бытовых отходов. Процент охвата в хуторах составил  24 %. Платные услуги по вывозу мусора и бытовых отходов в 2013 году были оказаны на сумму 49948 тыс. рублей.
     Сегодня хочу сказать слова благодарности руководителю ООО «Прогресс» Мироненко Г.И. за оказанную помощь по наведению санитарного порядка на площадке временного хранения ТБО. Дважды в течение года на площадку им выделялся бульдозер.
     В апреле месяце активное участие жители станицы и хуторов, организации всех форм собственности принимали  в субботнике по благоустройству территорий. Выражаю слова благодарности работникам бюджетных сфер: администрации поселения, Дома культуры и хуторских сельских клубов, всех 3-х школ, детского сада, амбулатории, а также работникам почты, РЭС, торговых точек, за образцовое санитарное содержание закрепленных за ними территорий.

     В  течение года большой объем работ по наведению санитарного порядка выполняли  рабочие администрации: Бульбас А.Г., Сырвачев Н.А., Павельченко Г.П., трактористы Литвиненко Н.Н., Вазакин А.Т. они по праву заслуживают слова благодарности.
     В 2013 году по итогам конкурса  «Лучший ТОС» за 2012 год квартальная  Богданова Т.Н. заняла 1-е место и удостоилась премии в 500 тыс. рублей, которые были направлены на приобретение и установку детской площадки, цветочников, скамеек возле нашего ДК, а также в приобретении КУНа для трактора «Беларусь».
     Слова благодарности хочу сказать предпринимателям Юрову И., Конёк Ю.С., Мироненко О.Г., Строкун Н.Н. в приобретении отсева для засыпки детской площадки в ст.Новопашковской. В 2013 году также были выполнены работы по демонтажу, установке предыдущей детской площадки  в с. Грузском (горка, качели, 2шт., балансир, скамейки, урна).

     В отчетный период администрацией оказывалась безвозмездная помощь нашим бюджетным учреждениям  (школам, детскому саду, амбулатории) в покосе сорной растительности и вывозе мусора. Оказывалась помощь в скашивании сорняков на придомовых территориях  проживания ветеранов ВОВ, тружеников тыла, пенсионеров. Также были оказаны платные услуги по скашиванию сорной растительности и огородов ЛПХ на сумму 8250  рублей.
     Для  улучшения работ по благоустройству в 2013 году было усилено коммунальное звено  трактором МТЗ-80, переданного школой и навеской КУН.
     Завершая тему благоустройства, хочу сказать, что красота, ухоженность нашего поселения зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. Много достойных и уважаемых  людей живет в нашей станице и хуторах. Они всегда помогут советом, подскажут, что и как сделать лучше. Многие стараются сами сделать нашу станицу и хутора красивее, высаживают у своих домов цветы. Куда приятней видеть у калитки клумбу с петуньей, чем кучу мусора.
Я обращаюсь ко всем жителям поселения поддерживать в станице и хуторах санитарный порядок, придомовых территорий, бережно относиться к муниципальной собственности. Всем понятно, что станица, хутор - это наша малая Родина и мы должны её беречь и своим трудом делать её с каждым днем краше.
Коммунальное хозяйство
     Немаловажным вопросом местного значения является вопрос водоснабжения населения. Водопроводные сети, скважины, башни переданы в хозяйственное ведение МУП «Водоканал». В каком техническом состоянии находятся наши водопроводные сети, я думаю, не для кого ни секрет. В администрации имеется судебные решения о замене всех водонапорных труб до 01.01.2014г. Исполнять данное решение администрация не имеет никакой возможности из-за отсутствия финансовых средств. В предшествующие годы 2010-2011г.г., когда работала краевая целевая программа мы смогли заменить трубы около 2-х км. (ул. Орджоникидзе, Школьная, Комсомольская, Советская, часть ул. Октябрьской, пер. Юбилейный).
   В 2013 году мы обращались с ходатайством в ЗСК о включении нашего поселения в программу по ремонту водопроводов. Ответ получен из департамента ЖКХ края о намерении выделения нам финансовых средств на выполнение данной работы. Окончательного решения пока нет. Вода без исключения всех скважин также не соответствует питьевым качествам (по цвету, запаху, мутности). Вода у нас техническая и для улучшения её требуется  большие финансовые вложения на установку очистных сооружений. Тем не менее, в 2013 году за счет собственных средств и спонсоров мы смогли провести работы по улучшению водоснабжения населения. Был приобретен бак на водонапорную башню на МТФ №3 стоимостью 99,5 тыс. рублей. МУП «Водоканал» провел работы по его установке под инвестиционную программу.
В хуторе Тверском провели ремонт водопровода протяженностью 250 метров. На ремонт израсходовано собственных средств - 84 тыс. рублей. В прошлом году нам удалось решить многолетнюю проблему по водоснабжению лесничества. Благодаря договоренности главы района с организацией, которая занималась строительством подводящего газопровода к хуторам об оказании нам помощи в поставке полиэтиленовой трубы длинной 1200 м. После поставки трубы она была сварена и уложена в траншею газовиками. В настоящее время лесничество запитано от артезианской скважины с. Грузского. Затраты поселения составили 52 тыс.рублей. Общие затраты бюджета поселения  на водоснабжение составили в  2013г. - 237 тыс. рублей. Кроме того за обслуживание и установку нового пожарного гидранта израсходовано 25.2 тыс. рублей.
Дороги
     В 2013 году мы участвовали, как я отмечал выше, в краевой целевой программе по ремонту дорог. Объем финансирования из краевого бюджета составил  3 000 000 руб,  местного -  333.7 тыс. рублей. Отремонтирован участок дороги 550 метров по ул. Октябрьской. Кроме того большая работа проведена по безопасности дорожного движения на дорогах местного значения. На изготовление проекта организации дорожного движения израсходовано  49,7 тыс. рублей; на приобретение дорожных знаков 65,8 тыс. рублей; на приобретение трубы под знак 31,5 тыс. рублей.

Газификация
     В 2013 году было начато строительство подводящих газопроводов к хуторам. К х. Тверскому и с. Грузское строительство подводящих газопроводов  завершено и остался не достроен к х. Лобова Балка. Что касается распределительных газопроводов, на сегодняшний день изготовлена проекто-сметная документация 2-х хуторов х. Лобова Балка и х. Тверского на подходе проект  с. Грузское. Из бюджета поселения было израсходовано 197,5 тыс. рублей за проектные работы х. Лобова Балка и х.Тверского. Средства населения: х. Лобова Балка - 95860 рублей, х. Тверского - 95860  рублей, с. Грузское - 58475  рублей.
     Все проекты должны пройти главгосэкспертизу, но мы их  отправим только после изготовления градостроительной документации на каждый проект. Это: поставить на кадастр, выбор земельного участка, но самым сложным оказалось изготовление проекта планировки и межевания для линейных объектов. Раньше было проще – был градостроительный план. Сейчас с 2014 года вместо градплана стали проекты планировки и межевания. Дело новое и дорогое. Некоторые организации насчитывают за работу суммы больше, чем стоит сам проект. Таких средств в бюджете просто нет. Сейчас мы взаимодействуем со специалистами управления архитектуры района, которые работают над проектом х. Лобова Балка: делают акт выборки и затем, мы просим, чтобы изготовили проект планировки и межевания.
     Что касается ст. Новопашковской, то из года в год прибавляется число газифицированных домов. Сегодня с газом проживает 244 семьи, это составляет 43% от общего количества домовладений.

     В 2013 году параллельно с проектированием хуторов мы заказали проект на часть улицы Заречной - 450 метров. Финансирование  изготовления проекта и строительство будет за счет средств кооператива «Факел».
Профилактика правонарушений

     Организация профилактической  работы в  сельском поселении проводится через Совет профилактики. На учете в органах системы профилактики состоит 11 семей (Рогачева Надежда Васильевна, Гончарова Елена  Николаевна, Митрохина Светлана Викторовна, Беляева Наталья Анатольевна, Малиновская Евгения Николаевна, Ефремова  Екатерина Юрьевна, Атабаева Оксана Николаевна, Водопьянова Наталья Сергеевна Ковтунова Лариса Николаевна, Лысова Вера Анатольевна, Лысова Екатерина Александровна),3 несовершеннолетних (Шабатура Алексей, Кондратьев Евгений, Ковтунов Денис) и 19 граждан. В  2013 году проведено 11 заседаний Совета профилактики, на которых рассмотрен 21 гражданин.  На заседаниях  Совета рассматривались следующие вопросы:

   - работа с семьями, находящимися в группе «социального риска» (семья Водопьяновой Н.В., Атабаевой О.Н. (снята с учета), Гузий Н.Н., Митрохиной С.В., Рогачевой Н.В., Беляевой Н.А.);
   - профилактическая  работа с лицами, находящимися на учете (рассмотрено 8 чел. Сотников В.В., Саломахин А.Н., Ивкин В.Н. и др.);
   - о  работе, проводимой по трудоустройству лиц, находящихся на учете (Гончарова Е.Н.);
   - о принятии мер по уничтожению очагов  дикорастущей конопли (работа с КФХ);
   - о мероприятиях, проводимых учреждениями культуры по  акции «Сообщи, где торгуют смертью»;

   - о работе специалиста по работе с молодежью, по организации летнего отдыха детей (трудоустроено 6 несовершеннолетних подростков), финансирование летнего отдыха составило 31.7 тыс.руб.; 
   - оказание помощи многодетным семьям:

1) Королёва Л.В. –доставка дров (5 м3), решение вопроса  по установке эл. счетчика, оказание помощи в переезде на квартиру.

2) Водопьянова Н.С.- доставка дров  (6 м3 ), по  ходатайству администрации  перед МУП «Водоканал»  списана задолженность по оплате коммунальных платежей;
3) Митрохина С.В.- доставка дров  (15 м3), по ходатайству администрации бригада  «Теплосеть» произвела  работы по подключению отопительного котла в доме;

4) Толстых Я.И.- доставка дров (5 м3);

      Организован бесплатный сбор и вывоз твердых бытовых отходов у многодетных семей.

     С августа 2008 года по настоящее время в администрации Новопашковского сельского поселения создан и работает Штаб по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в целях реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». В 2013 году проведено 4 заседания.  Проведено рейдовых мероприятий  - 101,  приняли участие 303 человека, проведено 77 бесед с подростками, посещено 13 семей, выявлено 8 несовершеннолетних, что на четыре человека больше чем в 2012 году. В том числе рейдовой группой поселения  1 несовершеннолетний  ( Ференец В), районной рейдовой группой  - 6 несовершеннолетних (Сафонов Никита, Карапетян Армен, Симоненко Владислав, Накаева Лариса, Арутюнов  Юрий, Большакова Арина), рейдовой группой хуторского казачьего общества - 1 несовершеннолетний  дважды (Водопьянов Александр). Родители несовершеннолетних были рассмотрены на заседаниях  Совета профилактики. Хочу поблагодарить руководителей, чьи сотрудники ответственно относятся к общественной работе, дежуря в штабе.
     На территории сельского поселения работает административная комиссия. За отчетный период проведено 5 заседаний, рассмотрено 14 административных протокола. За нарушение правил благоустройства – 9,  торговли в неустановленном месте – 7,  гражданам вынесены предупреждения (13 чел.), штраф - 300 руб. (1 чел.).
Территориальное общественное самоуправление,

общественные организации

     На территории Новопашковского сельского поселения работают 5 советов ТОС. Члены ТОС принимают активное участие в подготовке и проведении собраний граждан (проведено 15 собраний), проводят разъяснительную работу среди населения  об уничтожении сорной растительности (вручено 270 предупреждений), о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности (распространены листовки 320 шт.).  

     В рамках оказания помощи районам Дальнего Востока, пострадавшим от наводнения  собрано  и перечислено13 тыс. рублей, в рамках акции «Георгиевская лента» - 6 тыс.рублей. Членами ТОС проведено уточнение похозяйственных книг, совместно с ветслужбой велся поквартальный мониторинг содержания скота и птицы в ЛПХ граждан.

     Вместе  с рабочими администрации  в июле  прошлого года установлена детская игровая площадка в с.Грузском (председатель Турсунов). По вопросу строительства газопроводов в хуторах ТОСовцы выступили с предложением принять участие  населения в софинансировании изготовления проектно-сметной документации.    Квартальный комитет № 1 ст.Новопашковской (Богданова) признан победителем районного и краевого  конкурса на звание «Лучший орган  территориального общественного самоуправления 2012года». Для участия  в районном конкурсе на звание «Лучший орган  территориального общественного самоуправления» за 2013 год заявку предоставил ТОС хутора Лобова Балка - председатель Петросян В.Н.

Культура

     Отрасль «Культура»  представлена в поселении  МБУ СДК «Новопашковский» и двумя филиалами СК «Тверской» и  СК «Лобова Балка». Расходы по культуре  составили 2819,4  тыс. руб., в том числе  дотация  краевого  бюджета (560,8 тыс. руб.) На заработную плату израсходовано 1729,06 тыс. руб. 
     За 2013 год, как я уже говорил выше,  рост зарплаты составил 7,3%.

За последние три года значительно  улучшилась материально-техническая база  учреждений культуры. В 2011-2012 годах на  ремонт  учреждений израсходовано 1000,0 тыс. руб.   В 2013 году - 591,0  тыс. руб., в том числе:

- ремонт входа в СДК «Новопашковский» с пандусом-497,0тыс.руб.

- замена двух дверей в СК х. Лобова Балка – 44,0 тыс. руб.

- установка пожарной сигнализации, системы оповещения  о пожаре  и обработка деревянных  конструкций огнезащитным составом  клубов  х. Лобова балка и х. Тверской – 50,0 тыс. руб.

- в СК х.Лобова Балка приобретён музыкальный центр-10,5тыс.руб.

     Выполнение муниципального заказа администрации Новопашковского сельского поселения в сфере культуры при общей численности работников 18 человек реализовывались посредством  проведения культурно-досуговых мероприятий по различным  направлениям: развлекательные, игровые, познавательные, военно-патриотические, спортивно-игровые. Работники культуры  всегда стараются принимать участие во всех мероприятиях, которые проводятся в районе, в крае, в поселении.

     Сегодня хочу отметить положительную работу вокальной студии под руководством  Миненко М.Н. В состав вокальной группы входят дети и подростки, они активные участники всех фестивалей.  А также работу хора пенсионеров  «Кубаночка», аккомпаниатором  которого является  Завгородняя Е.В.  Хор «Кубаночка» принимал активное участие в течение года  в поселенческих и районных мероприятиях.

     В октябре 2013 года был проведён большой праздник, посвящённый 125-летию станицы «Новопашковской» -  « Нет краше уголка на свете». 
    В отчетном году администрацией поселения  проводилась  целенаправленная работа по укреплению кадрами (творческими). В СДК «Новопашковский»  с января 2014 года принят ещё один специалист.  Но этого ещё не достаточно для исполнения муниципального задания. В СК х. Лобова Балка и х. Тверской практически нет творческих  работников, а в хуторе Лобова Балка  и заведующего клубом.  Для нас кадровый вопрос в культуре  это самая главная проблема.  Не  решен вопрос с отоплением СДК «Новопашковский».

Как  видите, вопросов в культуре  имеется ещё много и их необходимо решать как администрации поселения, так и руководителю  учреждения культуры Бабак А.П.

Библиотечная система

     Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Новопашковская    поселенческая библиотека» представляет собой информационный, образовательный, просветительский и культурно-досуговый центр. Согласно муниципальному заданию в МБУК «Новопашковская ПБ» входят следующие структурные подразделения:

- Тверская библиотека (филиал № 1);
- стационарный пункт выдачи книг в х. Лобова Балка.
Основные контрольные показатели за  2013 год по количеству читателей, документовыдач и посещений  выполнены всеми библиотеками в полном объеме.

     В 2013 году из бюджета поселения на осуществление  полномочий библиотечного  обслуживания выделено 714,6 тыс. руб., в том числе из местного бюджета - 640,7 тыс. руб., из краевого бюджета в рамках долгосрочной целевой программы «Кадровое  обеспечение сферы культуры и искусства» - 63,9  тыс. руб., из них направлены на оплату труда - 383,3 тыс. руб., на комплектование книжного фонда - 20 тыс. рублей, на подписку периодических изданий - 25 тыс. рублей.

     Работники и читатели библиотек в отчетном году принимали участие во многих всероссийских и краевых акциях, викторинах  и конкурсах. Так читательница Новопашковской поселенческой библиотеки Сотникова Валерия стала призером краевой викторины, посвященной 220-й годовщине со дня основания казаками города Екатеринодара. От имени атамана Кубанского казачьего войска Н.А. Долуды ей была вручена грамота и приз.

     В учреждении работают детские клубы по интересам - «Почемучка» (Новопашковская поселенческая библиотека) и «Фантазеры» (Тверская библиотека).

     Сегодня в Новопашковской поселенческой библиотеке есть доступ к сети Интернет, что позволило привлечь в библиотеку новых пользователей.  Нашим жителям стали доступны  отправка электронной почты, поиск и скачивание информации с использованием сети Интернет и другие услуги.

Большой проблемой, как для работников библиотек, так и для читателей, является низкий температурный режим в помещениях библиотек в зимнее время. В 2014  году администрация сельского поселения продолжит работу в направлении повышения престижа библиотек и их социальной востребованности.
Физическая культура и спорт
     В отчетном году Новопашковское сельское поселение принимало участие в районных и краевых соревнованиях. Участие принимали: дети, подростки, работающая молодежь, взрослое население  и инвалиды. В 2013 году работающее население участвовало  в спартакиаде  трудящихся, регулярно выезжало на соревнования районных этапов. Новопашковское сельское поселение занимает одно из лидирующих мест в спортивных достижениях в районе.

     На базе СДК «Новопашковский» ведет свою работу секция бокса,  в которой созданы все условия для занятий этим видом спорта. Благодаря инициативной группе родителей, в тренировочном зале, запущенно отопление. Это немало важно для полноценных и качественных занятий этим видом спорта. В сравнение с прошлым годом, в секции  бокса Новопашковского сельского поселения,   численность занимающихся боксом увеличилась на 20%.Команда боксеров Новопашковского поселения постоянно принимает активное участие в   официальных турнирах Краснодарского края. В 2013 году наши боксеры завоевали  42 медали в копилку района. Из которых: 30 золотых, 9 серебряных  и  3 бронзовых медали. Хотелось бы отметить Алексея Самуся, спортсмена представляющего Новопашковское сельское поселение на первенстве Краснодарского края среди мужчин по боксу и завоевавшего серебряную медаль в копилку района.
     В поселении так же имеется команда инвалидов «Преодоление», состоящая из 10 целеустремленных, сильных духом, уверенных в себе людей. Эта  команда, не раз доказала превосходство и явное лидерство над командами других поселений. Капитан команды Роман Юденко, который регулярно принимает и занимает призовые места в районных и краевых соревнованиях.

     В Новопашковском сельском поселении также ведет свою работу волейбольный клуб, состоящий из двух команд: женской (капитан  - Бурая Лариса) и мужской (руководитель команды  Шанталий Петр Дмитриевич). В клубе тренируются, как молодежь, так и взрослое население. Ни для кого не секрет, что наши волейбольные команды являются самыми конкурентно способными командами в районе, зарекомендовавшие себя на протяжении  многих  лет лидерами, в этом виде спорта.

     В СДК   «Новопашковский» в клубах х. Тверском и х. Лобова Балка от спортивной школы, открыты секции настольного тенниса (тренер – Ванецян  Вадим Арсенович), в которой занимаются около 40 детей и подростков. Так же  в 2013 году от Новопашковского сельского поселения на базе СДК открыт клуб по настольному теннису для взрослого населения под руководством спорт- инструктора сельского поселения Миненко Алексея Трофимовича.

Хочу отметить положительную работу нашего инструктора по спорту Миненко Алексея Трофимовича, благодаря его добросовестной работе и профессионализму мы имеем такие результаты.
Работа администрации поселения по исполнению судебных решений по иску прокурора Крыловского района

     На 1 января 2013 года по искам прокурора Крыловского района в райсуде находилось 10 судебных дел по следующим вопросам местного значения:

     1-2 - устранение нарушения содержания участка автомобильной дороги   в ст.Новопашковской по ул.Октябрьской от дома №203 до дома № 211 до 12.03.2014 года (устранено- положен асфальт 550 м) и напротив домовладений №143, 139, 151 – до 05.05.2014 года (планируется заасфальтировать в 2014 г. на условиях софинансирования с краевым бюджетом);

     3 -  ликвидация несанкционированной свалки  - получена отсрочка до 04.04.2014 года;

     4  - замена водопроводных сетей (райсуд – до 01.01.2015 г.), после апелляционного представления прокурора района судебная коллегия по гражданским делам Краснодарского края предоставила отсрочку – до 01.01.2014 года;

     5 - устранение  в соответствии со строительными нормами и правилами РФ «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения» (Свод Правил 59.13330.2012) для беспрепятственного доступа инвалидов в здание СДК «Новопашковский» - до конца 2013 года (исполнительное производство окончено в связи со строительством пандуса);

     6 – выполнение требований законодательства «О защите населения от ЧС» (исполнено – приобретено и установлено оборудование системы оповещения населения);

     7  - выполнение требований законодательства «О дорогах, дорожной деятельности» (исполнено – изготовлен проект организации дорожного движения в поселении);

     8 – неисполнение требований градостроительного законодательства (подготовка Правил землепользования и застройки поселения – подготовить ПЗЗ в срок до 01.05.2014г.). Исполнено на 50%, выполнен и профинансирован первый этап.

     9 –  неисполнение требований по приведению качества питьевой воды в соответствие с СанПином (подготовить техническое задание на разработку  Инвестиционной программы  в части учета мероприятий по приведению качества питьевой воды в срок до 01.03.2014г. );

     10 - судебное производство по выполнению требований законодательства «О погребении и похоронном деле» окончено в связи с их исполнением.

     Таким образом, на 1 января 2014 года  из 10 судебных дел в судебном производстве находятся – 5.

      В заключении хочу сказать, что работа администрации строилась и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Советом депутатов, предприятиями и организациями всех форм собственности, населением, администрацией района.
     В течение 2009-2013 годов практически все наказы избирателей были выполнены, но жизнь не стоит на месте и перед администрацией стоят новые задачи.  2014 год  для поселения будет не легким. В текущем году в сентябре пройдут выборы депутатов Совета,  главы поселения, большую работу предстоит провести по газификации хуторов, завершить проектирование распределительных газопроводов и по возможности приступить к их строительству. Планируем принять участие в краевых целевых программах на условиях софинансирования в ремонте дорог, водопроводов.
     Хочу поблагодарить сотрудников администрации сельского поселения за добросовестную работу и оптимизм при решении вопросов. Хочу поблагодарить вас, уважаемые депутаты, за совместную работу. Нас объединяет общая ответственность перед жителями поселения. Несмотря на самостоятельность решения поставленных перед нами задач, мы имеем постоянную поддержку и внимание со стороны главы муниципального образования  Крыловский район С.И.Убийко, его заместителей, руководителей служб района. Спасибо вам за оказываемую повседневную помощь поселению.
   Уважаемые жители!  Я очень благодарен вам за вашу поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы  и переживания.  Желаю вам здоровья и благополучия!
Глава Новопашковского сельского поселения

Крыловского района                                                                         И.В.Корсун
